



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 023-01/10-04/59-33

URBROJ: 2170/01-15-00-10-23

Rijeka, 12. 07. 2010.

Gradonačelnik je 12. srpnja 2010. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se informacija o provedi projekta "Internet razmjena školskih knjiga"
2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da sa udrugom Dijalog sklopi Ugovor o sufinanciranju Projekta iz točke 1 ovoga zaključka
3. Projekt će se sufinancirati na teret Proračuna Grada Rijeke za 2010. godinu, s iznosom od 10.000,00 kuna.

Navedena sredstva isplatiti će se s pozicije 299 – Tekuće donacije u novcu, planirane u okviru Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 1, Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti: Donacije ustanovama i udrugama temeljem naloga pročelnice Odjela.

GRADONAČELNIK



[Handwritten signature]
mr. **Vojko OBERSNEL**

Dostaviti:

1. Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo,
n/r Branke Renko-Silov, Marije Japundža
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X
3. Ured za financijsko upravljanje i kontrole, n/r Nade Gunjača



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/10-05/34

URBROJ: 2170/01-04-00-10-1

Rijeka, 7. srpnja 2010.

GRADONAČELNIK GRADA RIJEKE
MR.SC. VOJKO OBERSNEL

Predmet: **Predmet zaključka o sufinanciranju projekta udruge Dijalog "Internet razmjena školskih knjiga"**

Pročelnica



Materijal izradila
Marija Japundža, prof.

O b r a z l o ž e n j e

Prošle školske godine, donošenjem odluke o izmjeni Zakona o udžbenicima kojim se sredstva za udžbenike više ne osiguravaju u državnom proračunu, riječka Udruga Dijalog je izradila projekt Internet razmjene školskih knjiga kojim je omogućena razmjena postojećih knjiga iz prijašnjih godina. U vrijeme kada je Ministarstvo znanosti obrazovanja i športa (u daljnjem tekstu MZOŠ) iznenada odlučilo ukinuti besplatne udžbenike, bio je to spasonosni potez za velik broj roditelja diljem Hrvatske. Predsjednica udruge Dijalog, Danijela Kažović ističe kako je Projekt naišao na velik interes javnosti i zadovoljstvo velikog broja korisnika, a na portalu je zabilježeno preko 10 000 posjeta dnevno te je razmijenjeno preko 30 000 udžbenika.

Internet je medij koji omogućava najjednostavniju razmjenu, a na web stranici www.skolske-knjige.net svi koji traže knjige ili imaju školske knjige iz prijašnjih godina, a koje su upotrebljive mogu staviti oglas. Na stanici su navedene sve knjige koje su uključene u nastavni sadržaj u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj, a kako bi razmjena bila što jednostavnija za svaku knjigu navedena je informacija o punom nazivu, autorima, izdavaču, godini izdanja, registarski broj knjige u MZOŠ i registarski broj kompleta u MZOŠ.

U ovo recesijsko vrijeme hvale je vrijedna svaka inicijativa koja će dovesti do uštede u kućnim budžetima. A kada znamo da udžbenički kompleti za pojedini razred dosežu cijenu višu i od 1.000,00 kuna, dobro je znati da postoji mjesto gdje se udžbenici mogu naći i po 50 posto i više sniženoj cijeni, a ima i onih koji se poklanjaju.

Internet je medij budućnosti, a ova stranica omogućuje učenicima iz čitave Hrvatske razmjenu informacija o udžbenicima, kupovinu, prodaju i sve to na mediju koji je njima najbliži.

Ukupan proračun Projekta "Internet razmjene školskih knjiga" iznosi 155.000,00 kn, a Grad Rijeka će sufinancirati navedeni Projekt u iznosu od 10.000,00 kuna.

Slijedom navedenoga predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se informacija o provedi projekta "Internet razmjena školskih knjiga"
2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da sa udrugom Dijalog sklopi Ugovor o sufinanciranju Projekta iz točke 1 ovog Zaključka
3. Projekt će se sufinancirati na teret Proračuna Grada Rijeke za 2010. godinu, s iznosom od 10.000,00. Navedena sredstva isplatiti će se s pozicije 299 – Tekuće donacije u novcu, planirane u okviru Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 1, Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti: Donacije ustanovama i udrugama temeljem naloga pročelnice Odjela.